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 Enoncé.

Pour acquérir une voiture d’une valeur de 28 000 €, un
constructeur propose deux contrats différents :

Le premier consiste a donner un premier versement de 5000 €
puis a verser une mensualité égale a 4 % du montant de la
voiture auquel on a enlevé le premier versement.

Le second consiste a ne pas donner de premier versement mais
a verser une premiére mensualité de 1500 € puis chaque mois
suivant, une mensualité diminuée de 5 % de la précédente a
laquelle s’ajoute 20 € chaque fois de frais bancaires.

Compléter la fonction suivante qui renvoie le nombre de mois
nécessaire pour payer la voiture selon le contrat choisi.

L’argument de la fonction sera un entier égal a 1 (premier
contrat) ou 2 (second contrat).
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Hdef mensualité(n):

. mois=0

. montant=28000

o] if n==...:

. montant=...

. mens=...

o[ while montant>@:
. | montant=. ..
o é mois=...

o[] else:

. mens=15600

o[ while montant>0:
. | mens=. ..

- ~ mois=...

o é montant=montant-mens
o3 return mois
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